
11 
Stemming Verlenging, wijziging en 
handhaving maximering en verkorting 
van de verjaringstermijn voor huurver- 
hogingen 

Stemming Verlenging, wijziging en handhaving maximering 
en verkorting van de verjaringstermijn voor huurverhogin- 
gen 

Aan de orde is de stemming in verband met het wetsvoor- 
stel Wijziging van de Wet maximering huurprijsverhogingen 
geliberaliseerde huurovereenkomsten, van Boek 7 van het 
Burgerlijk Wetboek, van de Uitvoeringswet huurprijzen 
woonruimte en van de Wet goed verhuurderschap (verlen- 
ging, wijziging en handhaving van de maximering en ver- 
korting van de verjaringstermijn voor huurverhogingen) 
(36511). 

De voorzitter: 
Thans zijn aan de orde de stemmingen. Hebben voldoende 
leden de presentielijst getekend? Dat is het geval. 

Dan stemmen wij nu over het wetsvoorstel 36511, Wijziging 
van de Wet maximering huurprijsverhogingen geliberali- 
seerde huurovereenkomsten, van Boek 7 van het Burgerlijk 
Wetboek, van de Uitvoeringswet huurprijzen woonruimte 
en van de Wet goed verhuurderschap, kortweg: verlenging, 
wijziging en handhaving van de maximering en verkorting 
van de verjaringstermijn voor huurverhogingen. 

Wenst een van de leden een stemverklaring af te leggen? 
Dat is niet het geval. 

Wij stemmen bij zitten en opstaan. 

In stemming komt het wetsvoorstel. 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van OPNL, 
GroenLinks-PvdA, de SGP, het CDA, Volt, de PVV, de SP, 
de PvdD, de VVD, de ChristenUnie, BBB en 50PLUS voor 
dit wetsvoorstel hebben gestemd en de leden van de frac- 
ties van FVD en JA21 ertegen, zodat het is aanvaard. 

Ik merk hierbij op dat de fractie van D66 afwezig is. 

Dan zijn we hiermee aan het einde gekomen van de verga- 
dering. Ik dank alle leden, de minister, de medewerkers die 
deze vergadering mogelijk hebben gemaakt en de aanwezi- 
gen op de publieke tribune voor hun komst naar de Kamer. 
Ik sluit de vergadering en wens u allen wel thuis. 
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